

**Kategorija:** Analne Kupe

Analna kupa 14cm sa vibracijom

Šifra proizvoda: LVTOY00462

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Upoznajte se s našim vrhunskim proizvodom koji će vas povesti na putovanje kroz senzualnost i užitak. Naša analna kupa sa vibracijom, dugačka 14 cm, savršena je za sve koji žele da istraže uzbuđenje analne stimulacije. Izrađena od supermekog, čvrstog i fleksibilnog silikona, ova kupa će vam pružiti nezaboravno iskustvo koje će zadovoljiti sve vaše želje i fantazije.

Zamislite užitak koji dolazi sa čak 10 intenzivnih brzina i uzoraka vibracija! Svaki put kada zaronite u dublje otkrovenje svojih telesnih senzacija, vaša analna kupa sa vibracijom će vas nežno voditi kroz različite nivoe zadovoljstva, ciljano stimulišući vaše osetljive tačke. Bilo da steiskusni u analnoj igri ili je prvi put istražujete, ovaj elegantan i praktičan proizvod otvoriće vam vrata novim dimenzijama užitka.

Ne zaboravite, moćna vibrirajuća kapsula može se lako izvaditi, pa možete uživati u analnoj igri pružajući sebi pravo zadovoljstvo i bez vibracija. Osim toga, ovom igračkom možete stimulisati i druge erogene zone, čineći je savršenim dodatkom vašim solo igrama ili kao deo uzbudljive predigre s partnerom.

Osigurajte sebi visok kvalitet užitka uz našu analnu kupu. Kada je koristite, nanesite obilnu količinu lubrikanta na bazi vode, što dodatno pojačava užitak i čini korišćenje još prijatnijim. Vaša privatnost nam je izuzetno važna, pa sve narudžbe dolaze u diskretnim paketima. Osim što ćete uživati u istraživanju svojih najdubljih fantazija, možete biti sigurni da će vaša kupovina ostati između vas.

Nakon svake igre, lako možete očistiti svoju igračku koristeći tople sapunice ili specijalizovane sredstva za čišćenje igračkaka. Održavanje higijene nikada nije bilo jednostavnije, a uz to ćete svaki put biti spokojni znajući da je vaša analna kupa spremna za sledeće nezaboravne trenutke.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://sexy.rs/>

Ono što izdvaja našu analnu kupu jeste ne samo njen dizajn, već i materijal od kojeg je napravljena. Silikon koji se koristi je ne samo čvrst i fleksibilan, već i izuzetno mekan na dodir, što omogućava savršenu prilagodbu vašem telu i potrebama. Bez obzira na to da li ste sami ili sa partnerom, užitak je zagarantovan, a svaki trenutak proveden s njom biće ispunjen zadovoljstvom.

Zadovoljite svoje najdublje želje i uverite se da vam ova analna kupa sa vibracijom može pružiti ono što najviše priželjkujete. Saznajte zašto je toliko korisnika odabralo ovaj proizvod kao svoj omiljeni alat za istraživanje. Prijateljska i diskretna usluga je tu da osigura da vaša iskustva budu što opuštenija i prijatnija.

Za sve one koji žele obogatiti svoj intimni život, nema boljeg izbora od naše analne kupe sa vibracijom. Naručite svoju danas i otkrijte kako može unaprediti vašu svakodnevicu igara. Učinite svoj intimni život uzbudljivijim i ispunjenijim uz sigurnu i kvalitetnu igračku koja će vas iznova iznenaditi i zadovoljiti. Požurite, jer mogućnosti za užitak nikada ne traju večno!

Deklaracija

Model:	Analna kupa 14cm sa vibracijom LVTOY00462
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	Lovetoy
Boja:	Crna
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni Vibrirajući
Barkod:	6970260901383
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,13 KG
---------------	---------